
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING  

(RPPL)  
    

Satuan Pendidikan  :  MTs.Alkhairaat Dolo 
Mata Pelajaran  :  Sejarah Kebudayaan Islam  
Kelas / Semester  :  8  / 2 (Genap)  
Materi Pokok  :  Penguasa terkenal Dinasti Ayyubiyah  
Alokasi Waktu  :  2  x 40  Menit ( 1 x Pertemuan )  

      

Kompetensi Dasar   Indikator  

3.3   Memahami semangat juang para 

penguasa Dinasti Ayyubiyah yang 

terkenal (Shalahuddin alAyyubi, 

Al Adil dan Al Kamil)  

3.3.1  

  

3.3.2  
  

3.3.3  

Mengidentifikasi para pejuang terkenal  
Dinasti Ayyubiyah  
Menjelaskan semangat juang para penguasa 

terkenal pada masa Dinasti Ayyubiyah 

Mengambil ibrah dari semangat juang para 

penguasa terkenal Dinasti Ayyubiyah  

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :  
1. Menghayati nilai-nilai positif dari semangat juang para penguasa terkenal pada masa Dinasti 

Ayyubiyah  

2. Menunjukkan sikap bijaksana sebagai implementasi dari pemahaman tentang semangat juang 

para penguasa terkenal pada masa Dinasti Ayyubiyah  
3. Mengidentifikasi para pejuang terkenal pada masa Dinasti Ayyubiyah  

4. Menjelaskan semangat juang para penguasa terkenal pada masa Dinasti Ayyubiyah  

5. Mengambil ibrah dari semangat juang para penguasa terkenal Dinasti Ayyubiyah  

  

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN :  
1. Kegiatan Pendahuluan :  

- Guru melakukan pembukaan pembelajaran dengan salam dan ucapan hamdallah  

- Guru memberikan pengarahan kepada peserta didik untuk berdoa dan mengabsen 

keikutsertaan peserta didik dalam proses pembelajaran  

- Guru memodifikasi kepada peserta didik agar senantiasa semangat dalam belajar di masa 

pandemic global  

- Guru menginformasikan materi pembelajaran tentang semangat juang para penguasa 

terkenal Dinasti Ayyubiyah  

- Guru menginformasikan peran orang tua dalam proses pembelajaran di rumah terkait 
penyebaran wabah pandemic global ini  

2. Kegiatan inti :  

- Guru meminta kerjasamanya kepada orang tua/wali murid untuk dapat mendampingi 
peserts didik dalam proses pembelajaran berkaitan dengan materi para penguasa terkenal 

Dinasti Ayyubiyah secara mandiri  

- Guru mengarahkan peserta didik yang didampingi orang tua/wali murid untuk membuka 

buku siswa SKI hal. 110  



- Guru memberi tugas kepada peserta didik yang didampingi orang tua/wali murid untuk 

membaca dengan materi para penguasa terkenal Dinasti Ayyubiyah  

- Guru memberi tugas kepada peserta didik didampingi orang tua/wali murid untuk membuat 

ringkasan materi tersebut  

- Guru memberi kesempatan kepada peserta didik yang didampingi orang tua/wali murid 

untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami terkait tugas yang diberikan  

- Guru menjawab pertanyaan peserta didik yang didampingi orang tua/wali murid  

- Peserta didik didampingi orang tua/wali murid mengerjakan soal yang diberikan di rumah - 

 Peserta didik mengumpulkan jawaban sesuai dengan waktu yang telah ditentukan   

3. Penutup :  

- Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang didampingi orang tua/wali murid 

yang telah mengumpulkan tugas sesuai dengan waktu yang telah ditentukan  

- Guru menutup pembelajaran dengan berdoa dan salam  

  

C. METODE/ALAT DAN BAHAN/SUMBER BELAJAR :  

 -  Metode  :  Luar Jaringan (Luring)  

 -  Alat dan Bahan  :  Labtop, Kertas, Buku Tulis, dan lain-lain  

 -  Sumber Belajar  

  

D. PENILAIAN :  

:  Buku Pegangan Siswa Kelas 8  

 -  Sikap  :  Disiplin dan aktif dalam mengerjakan tugas yang diberikan guru  

 -  Pengetahuan  :  Jawaban yang dikumpul peserta didik  

  

E. USAI PEMBELAJARAN :  
Guru menginformasikan kepada peserta didik yang didampingi orang tua/wali murid untuk mengisi 

lembar aktifitas belajar di rumah sebagai bahan pemantauan belajar harian peserta didik (terlampir).  
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Mengetahui  
Kepala Madrasah 

  Guru Mata Pelajaran  
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